

居民欲卖房治病，社区伸援手纾困

社区党委书记还呼吁：请好心人再帮他一把



联系电话：13016809110

电子邮件请发送至 228835963@qq.com

来信请寄东江晚报热线部收

京江晚报讯 家住梦溪路9号的熊德山与癌症抗争了两年，如今癌细胞转移到了肝肾，他却没钱治疗。让他感动的是，同样患癌的社区党委书记带头给他捐款1000元，共为他筹集善款1万元。这让他有了更大的治疗信心，他想通过媒体希望好心人再帮他一把。

“我社区居民得了癌症，请大家帮助他，赠人玫瑰，手留余香。”4月7日，正东路街道酒海街社区党委书记卜美琴的朋友圈连续发出多条募集善款的链接。记者了解到，今年大年初三，她在路上碰到了熊德山。对方告诉她，他的癌症已经转移到了肝肾，家里早就没钱了，不行只有卖房治病。

也是一名癌症病人的卜美琴详细了解了熊德山的情况。她与京口区慈善总会联系，经过相关审核批准，在幸福家园工程项目上发起捐款，目标1万元。4月7日捐款倡议发出后，卜美琴带头捐款1000元。她还广泛发动身边人参与，仅用一天就将善款筹齐。

上周五，卜美琴来到熊德山家，告诉他这个好消息。此时56岁的熊德山躺在床上休息，他因病声音沙哑，说话有些困难。熊德山告诉记者，以前他和妻子在附近摆摊做煎饼油条，日子过得艰难。妻子有糖尿病，2015年因并发症病故。煎饼摊无法一个人经营，熊德山找了一份保安的工

作，眼看日子稳定，没想到两年前他被诊断为食管癌。他做了手术，但因家里存款见底，他没有得到积极治疗。

雪上加霜的是，熊德山的女儿女婿因个人原因背上了巨额债务。女儿无固定收入，全靠女婿工作收入，两人要还债还有孩子要抚养，不能为他提供更多帮助。熊德山说，医生估计他到明年年底的治疗费自费部分需要约8万元，而他的收入仅是单位每月发的600元。他不知道今后的治疗怎么办，“希望好心人帮帮我，帮我渡过难关”。

对熊德山想卖房的想法，卜美琴说，如果他能住在自己的房子里对治疗更有帮助，她同时呼吁更多的人帮助熊德山。“他原本和爱人做煎饼，是个勤劳的家庭，他也挺热心帮助居民的，以前居民有事，他会到社区帮忙对接，因为他爱人和他的病情导致困难，请好心人帮一把吧。”

(记者 张驰川)



11日，丁卯街道组织辖区企事业单位员工、社区干部群众近60人在丁卯社区广场献血。黄克萍 马镇丹 摄影报道

槽罐车与货车碰撞 所幸危化品无泄漏

京江晚报讯 10日19时35分，消防部门接到警情：扬溧高速K19溧阳方向发生交通事故，一辆运输环氧乙烷的槽罐车与一辆运送玻璃的货车碰撞，槽罐车受损情况不明。

高速公路润扬大桥消防救援站接到消息后立刻派出2车12员

赴现场处置。20时01分，消防救援人员到达现场。经询问，现场无人员伤亡，危化品槽罐车无破损泄漏。现场有大量玻璃碎片散落三条车道，长度约60米。

20时10分，对现场进行消杀后，消防人员为严防交通安全事故的再次发生，全体队员着护目

镜、N95口罩，携带清理工具进入现场开展清理作业。21时02分清理出两条车道，交通部分恢复通行。21时15分，消防人员将现场向交警、排障大队进行移交后撤离现场。

(庆经纬 吴晨旻 张驰川)

软管老化 液化气瓶爆燃喷火

京江晚报讯 4月10日11时51分，丹阳市开发区前艾胡墙村12号厨房发生火灾。

消防救援人员到场后发现，液化气瓶正喷着火焰，厨房内部烟雾弥漫，现场可以闻到非常浓烈的液化气味。

消防救援人员第一时间疏散了围观群众，随后进入厨房断开

液化气瓶与燃气灶连接，将燃烧的液化气瓶转移至室外，并持续对燃烧的瓶身进行降温冷却。

因为燃烧持续时间长，燃烧的液化气瓶阀门无法完全关闭，消防救援人员随即将液化气瓶转移至空旷地带进行进一步处理。

据报警人描述，当时正在做饭，看到操作台下冒出火花，立刻

报了警。事故未造成人员伤亡，经初步判断为液化气软管老化所致，事故原因正在进一步调查中。

消防救援人员提醒，要注意检查、及时修理灶具，防止漏气。易发生漏气部位有燃气表外壳、燃气管线上的各个连接点、气嘴旋塞、胶管等。

(庆经纬 吴晨旻 张驰川)

男子刑满释放不满月 拉车门盗窃“再进宫”

京江晚报讯 近日，金山派出所抓获一名盗窃嫌疑人，经查，嫌疑人有多次盗窃前科，3月6日才刑满释放。

4月6日12时许，金山派出所接到市民陈先生报警，称放在停放路边的私家车内4900元现金被盗。接报后，金山派出所民警立即赶到现场，会同刑警大队开展走访调查、分析研判，经过4

个小时的大量侦查工作，终于锁定了盗窃嫌疑人唐某。当天16时许，警方将唐某抓获。

经审讯，唐某对自己盗窃车内现金的事实供认不讳。据唐某交代，4月5日晚11时许，他在路边闲逛，考虑最近手头紧，便想起了“老本行”。他边走边徒手拉路边汽车的车门，想着碰到粗心的车主没有锁车。唐某连续拉了多辆汽车均

因车门上锁而无所获，直到拉开了陈先生未上锁的车门，将后排座位上手提包内的4900元现金偷走。不承想，偷来的钱还没来得及花，就被民警抓获。

当晚，办案民警将被盗现金悉数交到陈先生手中。目前，唐某已被公安机关采取刑事强制措施，该案正在进一步调查中。

(赵雪茹 张兆勇)

环卫工垃圾桶里捡到钱包 原是失主当垃圾一起“倒了”

京江晚报讯 昨天，记者从丹阳市城管局环卫部门获悉，环卫工人王金花保洁时捡到了一个钱包，委托警方帮助寻找失主。

4月8日早晨7时许，王金花在工作中发现垃圾桶内有一只棕色的手包，打开发现里面有一些现金，还有社保卡、银行卡等。“很可能是主人丢垃圾时不小心丢进垃圾桶的。”王金花在原地等了约半小时，迟迟没人来找寻。

此后，王金花一边保洁，一边等候失主前来认领。一上午过去了，还是没人来找。随即，王金花向路段管理员报告了情况，一起

将钱包交到附近的水上派出所。

8日下午4时许，民警告知王金花，钱包的主人已找到，请她到派出所核实。失主杨先生一见王金花，立即上前紧握住她的手连声道谢。

杨先生透露，当天早晨他出门倒垃圾，不小心将钱包一并丢入了垃圾桶。上午工作较忙，他直到下午4时许才反应过来。正当他着急的时候，民警打来电话，请他去认领。杨先生当场表示要酬谢王金花，但被婉言拒绝。

(冷明剑 王国禹 朱美娜)



停电检修信息

4月13日
 停电时间 9:00-13:00
 停电线路 10kV江塔131线高桥集镇05号支线(带电配合,停:高桥集镇05号变)
 停电范围 高桥集镇05号
 停电时间 13:00-17:00
 停电线路 10kV化纤135线高桥集镇07号支线(带电配合,停:高桥集镇07号变、高桥集镇20号、高桥集镇西北)
 停电范围 高桥集镇07号变、高桥集镇20号、高桥集镇西北
 停电时间 9:00-14:00
 停电线路 10kV宜东线22085开关(备用);10kV茗苑线21345开关(备用)
 停电范围 无
 停电时间 8:30-13:30
 停电线路 10kV后亭186线;10kV林场185线,18502开关
 停电范围 186线:丹徒区宝堰镇新颖农业生态园、后亭04号变、东后亭桥南、后亭06号变185线:镇江市魏巍房地产开发有限公司、宝堰幼儿园、宝堰渡头路、宝堰供电所、宝堰集镇18号

变、宝堰行宝路、宝堰集镇19号变、宝堰团结路、仁让路箱变
 停电时间 14:00-17:00
 停电线路 10kV林场线18551开关以下
 停电范围 宝堰集镇21号变、宝堰三圈路、宝堰菜场西、宝堰集镇30号变、宝堰集镇32号变
 停电时间 9:00-10:30
 停电线路 10kV金阳I541线主线52号杆(带电配合)
 停电范围 李华村李华组
 停电时间 11:00-12:30
 停电线路 10kV金阳I541线主线73号杆(带电配合)
 停电范围 谏壁于山赵家组
 停电时间 13:30-15:00
 停电线路 10kV金阳I541线主线47号杆(带电配合)
 停电范围 李华村委会
 停电时间 9:00-14:30
 停电线路 10kV蓝山I线1B0742开关以下(备用);10kV倚山线1B1404开关以下(备用)
 停电范围 1B07线:无 1B14线:无
 停电时间 9:00-14:30
 停电线路 10kV大兴线1B0173开关以下、至1B01A51开关
 停电范围 无

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

为更好的为您服务 分类块状信息 (小投入大回报) 电话: 0511-85010256

家电维修	视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备18905282938	婚姻中介	1米65公务员;女90年硕士留学生;男93年1米75国企中层13337758393
●镇江市家电维修专家,电		●天赐老中青婚介成立26年;女95年	